
 

 

ПОКАНА 

"Традиционен годишен семинар на  

„Сдружение за електронни комуникации”" - 25 години СЕК 

Събитието ще се проведе на 08-10.06.2023г. в Гранд хотел „Поморие“ 

 

УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ И ПАРТНЬОРИ, 

„Сдружение за електронни комуникации” винаги е имало и има ясна позиция по 
основните проблеми  на телекомуникационния пазар. Амбицията ни е да съберем 
гледните точки на бизнеса, държавните и регулаторните органи, партньори и колеги. 
Нека заедно да  потърсим  отговорите на  важните за бъдещето на бранша ни 
въпроси. Знаем, че обединението е начинът да бъдеш чут, да има кой да отстоява 
правата ти, на кого да се облегнеш и кой да ти подаде ръка.  
 В рамките на събитието чрез дискусии и презентации ще се опитаме да 
очертаем основните проблеми вълнуващи участниците, ще потърсим път за 
разрешаването им, както и ще начертаем бъдещите действия и тенденции в сектора с 
цел подобряване на конкурентната среда и намаляване на административната тежест 
в бранша.  

Предвидено е време както за разговори и дискусии във формална, така и в 
неформална обстановка.   

Участие в семинара се предвижда да вземат лица от институции, които имат 
отношение по проблемите в сектора и пряко отговорни за дневния ред в бранша. 

Особено важно за нас е присъствието на нашите партньори – високо 
технологични компании, които да представят своите  иновативни технологични 
решения, които могат да разнообразят платформите и портфолиото на операторите и 
услугите за крайни клиенти. 

Участие в семинара ще вземем и ние от сдружението за електронни 
комуникации, както и всички други колеги, представители на електронно-съобщителни 
предприятия и такива предлагащи им услуги и съдържание, за които, надяваме се, 
това събитие ще бъде полезно.  

На 08.06.2023 г. ще има празничен коктейл по случай 25 години от създаването 
на Сдружението. Изпийте чаша вино с нас по случай рождения ни ден! Семинарната 
програма ще бъде на 09.06.2023 г., като вечерта ще завърши с Гала вечеря. Няма да 
липсват и приятни изненади. 
 
ТЕМИТЕ:   
 
Дискусиите на семинара ще бъдат обособени в няколко панела:  

- Преки разговори с представителите на държавните институции; 
- Представяне на идеи и технологични решения за бизнеса;  
- Виждания за развитието и перспективите пред сектора; 

 
като ще засегнат въпроси, свързани с регулациите в сектора на електронните 
съобщения, авторските и сродни права, изграждане и поддържане на електронни 
съобщителни мрежи, проблеми при нарушаване или увреждане на изградени мрежи и 
инфраструктура, възможности за финансиране на предприятията със средства по 
европейски проекти и програми и други. 

 
 



 

 

УСЛОВИЯ ЗА УЧАСТИЕ: 

С акредитация, включваща участие в семинара, кафе паузите, обяд, вечеря, 
коктейл и гала вечеря. Цена на акредитация за 1 участник: 

• заявена до 24.05.2023 г.  - 150 лв.; 

• заявена от 25.05.2023 г. до 07.06.2023 г. – 200 лв.; 

• заявена след 08.06.2023 г. – 300 лв.. 
Хотелското настаняване се заявява и заплаща от всеки от участниците, като за 

участниците в семинара има предвидена преференциална цена. Тази цена може да 
ползвате и при удължаване на престоя си преди и след събитието.  
  

НАСТАНЯВАНЕ В ГРАНД ХОТЕЛ ПОМОРИЕ : 

Grand Hotel Pomorie- Medical Spa Prof. Stoyanov Street 5 • 8200 Pomorie • Bulgaria • Tel 

+359 884 860 146 • e-mail events@grandhotelpomorie.com • www.grandhotelpomorie.com 

Вид помещение  Цена за Сдружение за електронни 

комуникации  

Единично настаняване с вкл. закуска  187  

Двойно настаняване с вкл. закуска  223 

*Цените са в български лева и включват всички такси, ДДС, застраховка, нощувка, закуска, спа пакет, 

безплатен паркинг, безплатен интернет.  

Моля да направите вашите резервации към хотела възможно най-скоро, защото 

по времето на семинара хотела е ангажиран и местата не са гарантирани. 
(*Хотелското настаняване е възможност, която всеки един участник може да заяви допълнително, като е 

необходимо да се свърже с хотела и сам да ангажира настаняването си и съответно да заплати за него, 

като ще получи фактура от хотела.) 

СРОК ЗА РЕГИСТРАЦИЯ: 

Моля да заявите участие до 24.05.2023 г. вкл. като изпратите попълнена 
регистрационна форма (Приложение) на e-mail: seminar@bgsec.org.  

Лице за контакт: Диана Иванова (Секретар на СЕК), e-mail: secretar@bgsec.org. тел. 
(+359 2) 44 31 434,  0889 143 743 

 

С уважение: 

 

УПРАВИТЕЛЕН СЪВЕТ НА  

СДРУЖЕНИЕ ЗА ЕЛЕКТРОННИ КОМУНИКАЦИИ  
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